



@ 热点

2013届毕业生签约分析： 有实习经验者受企业欢迎

星报讯(记者周平丁林) 时间已跨至2013年,新一届毕业生的签约率如何?麦可思日前发布2013届毕业生签约率分析调查。数据显示,受宏观经济形势影响,企业用人规模缩减,本届毕业生的签约进程明显低于上届同期水平。相对而言,有实习和工作经历者签约率较高;制造大类、工学专业签约率较高;制造业、电子信息服务业签约人数最多。

麦可思调查发现,从2012年12月12日至2013年1月11日,收回的10940份答卷中,高职高专毕业生签约率为35%,低于上届同期9个百分点;本科毕业生为38%,低于上届同期8个百分点;硕士毕业生为29%,低于上届同期7个百分点。本届高校毕业生总体签约进程明显低于上届同期水平,受宏观经济形势影响,企业用人规模缩减,毕业生求职难度增加。

调查也显示,毕业生中有实习/工作经历者的签约率相对较高。其中,高职高专“有专业相关实习”的毕业生签约率为43%,本科为47%;高职高专“既有专业相关,也有专业无关实习”的毕业生签约率为44%,本科为45%;硕士“有工作经历”的毕业生签约率为35%。业内人士分析认为,高校毕业生实习有利于初次就业,在实习过程中能够学到职场

规则、沟通交流方式,使得毕业生在工作经验和能力上有一定优势。

那么,什么专业的毕业生最吃香呢?目前2013应届毕业生中签约人数最多行业是制造业,其次是电信及电子信息服务业。也有业内人士分析称,制造业目前仍是创造就业的最多行业,重要性不容忽视;同时,随着通信、互联网的技术提升和发展,相关服务产业人才需求旺盛。

@ 万象

80多岁老太竞争“上春晚”



昨日,黄山市歙县武阳乡洽河村妇女正在排练“草帽舞”,备战“山村春晚”,现场吸引了80多岁老太和年轻妇女竞争“上春晚”。据悉,该晚会有近百人参加,农具、炊具、家具都被搬上了舞台。 吴建平 胡晓燕 记者 陈明文/图

两男子飞车专抢男人项链

黄山两男子驾驶摩托车,专挑戴金饰品的男子下手,一晚就抢得三条价值近6万余元的金项链。据了解,两人在一年内共抢夺四条黄金项链总价值为72180元。日前,屯溪区人民法院,以抢夺罪判处被告人叶某有期徒刑十年零六个月,古某有期徒刑十年。 洪艳 王蕾 记者 陈明

密码写在卡上钱被取了

合肥市民小晨最近非常郁闷,他的银行卡不见了,没过几天,小晨手机收到一条信息,信息提示,他的银行卡被取走1400元。而这一切都是因为他把密码写在了银行卡上。本报提醒:最好要银行卡、密码分开。 记者 祁琳

想去风流一下却被骗了

六安人陈某今年40多岁,在合肥做瓦工,一直没有结婚。日前,他跑进派出所,说自己被“骗婚”了。民警了解到,上周陈某带钱准备“风流”一下,在太湖路遇见一名女子,女子称,只要给她钱,她就给他找个老婆。陈某一心动,便给了女子900余元,但后来女子消失了。记者 祁琳

巨款不见了?虚惊一场

旌德县一市民发现自己的一只手提包不见了,包里装有5万余元现金和一块价值1万余元的手表。然而民警经过仔细调查,却发现这只手提包根本没有丢,而是该市民随手放在了一个地方自己却忘记了。在民警的帮助下,该市民找到了这只手提包。 曹小兵 俞红林 记者 曹开发

@ 社会

养护工冰水中救老夫妻

1月25日下午,一辆轿车行至无为县柘无路福路段时,因驾驶员操作不当,轿车在撞断路边警示桩后,跌落翻进水塘中,幸亏被路过的公路养护工人及时发现,立即跳下水救人,将轿车翻过来,从破碎的玻璃窗内将一对老夫妻救出。民警、医务人员赶到后,迅速将老人送到医院救治。

李宏林 记者 王小雨 李青松

离婚遭拒男子拔刀弑妻

婚后感情不和,离婚又遭拒,和县男子陈某心生怨恨,便拔刀弑妻,致使妻子唐某身体多处受伤。幸而未刺中要害,无生命危险。昨日,和县县人民法院判决被告人陈某犯故意杀人罪,判处有期徒刑十二年,剥夺政治权利二年。

王伟 王文莲 蔡道林 记者 张发平

两车相撞警民生死救援

“一二三,加油。”昨日早上7时许,省道308线利辛境内,一辆小轿车与一辆大货车相撞,轿车上两人被困,生命垂危。危急时刻,热心群众、消防官兵、交警、医护人员联手上演了一场生死大救援。经过近一个半小时的紧张营救,将被困者救出,随后被送往医院救治。该事故造成一死一伤。杜伟博 韩猛虎 记者 任杰

两叛逆少女逃学遭性侵

因贪玩厌学,两位叛逆的初一女生离家出走,从外地来到马鞍山网友李某。当李某提出“带你俩吃喝玩乐,是不是干什么都行”,两位无知的少女竟然信口开河地“无所谓”。没想到,这位网友以假当真,以威胁和恐吓手段强行奸污两位女孩。昨日,犯罪嫌疑人李某因涉嫌强奸罪被马鞍山市花山区人民检察院批准逮捕。 吴纯峰 记者 张发平

民警主动帮扶困难老人

近日,涡阳县公安局交通管理大队楚店中队负责人郭阳,看望慰问了辖区赵桥村困难群众赵全和老人家庭,并给赵全和老人送去了棉衣、棉鞋、猪肉、饼干等慰问品。赵全和老人已近80岁高龄,生活非常困难。郭阳了解情况后,经常利用休班时间去老人家中进行看望慰问。 邓士宝

@ 时政

合肥启动排水设施“保养”

记者日前从合肥招投标中心获悉,合肥市2013年度城区排水设施养护项目,已委托该中心进行招标。这也意味着合肥启动汛前排水设施的“保养”。据悉,该项目工程将对该市市区内180条路段市政排水管道,进行雨水连接管养护疏通、积漫水处置和汛期城市防汛处置。记者 丁林

黄山670吨大米应对雨雪

昨日,记者从黄山市粮食部门获悉,黄山市提前防范应对冰冻雪灾天气,不断完善边远山区、库区“保供粮”措施,在59个乡镇133个行政村设立168个存储供应点,储备应急大米673.75吨,确保30多万山区、库区群众开心过年。 星级记者 张火旺



为维护市民正常的生活,合肥市庐阳区大杨镇联合公安、工商等部门对被举报的中铁国际城小区、明发小区等多处涉嫌传销的窝点进行查处,查获各类传销书籍、资料50余份,当即要求小区物业联系业主终止租房合同。 郑慧传红 记者 倪路/图

违法处置病死鸡被罚款

近日,旌德法院执结四起违法处置病死鸡案。据了解,朱某等四人在经营养鸡场期间,将病死鸡就地掩埋或拿给猪吃,因未达到无害化处理要求,该县动物卫生监督所对四人作出了行政处罚并向法院申请执行。后四人主动交了罚款,承诺今后妥善处理病死鸡。 赵少景 记者 曹开发

密林内查获数百发子弹

1月24日,明光市公安局三界派出所所长钱永斌和民警巡逻至老嘉山密林时,发现树林中停放一台面包车,形迹可疑,后查获一支长管土制猎枪,数百发钢珠子弹和一罐火药。经审查,犯罪嫌疑人张某和田某交代非法制造长管猎枪,准备偷猎野生动物的违法事实。 梁义道 记者 胡昊

@ 提醒

深静脉血栓如何治疗更好

意外导致肢体断离,手术能否断肢再植?骨膜移植治疗骨髓炎术前应注意些什么?深静脉血栓是如何形成的,有没有好的治疗方法?明天上午9:30至10:30,本报健康热线0551-62623752将邀请合肥市第二人民医院广德路院区显微骨科主任臧谋圣就显微骨科方面的问题进行解答。 朱沛炎 记者 李皖婷

合肥空气污染再度回升

昨日,合肥空气污染再度回升,在合肥市空气质量实时发布系统上,记者看到董铺水库和高新区两个监测点污染指数为185和199,为中度污染,而其余八监测点均在200以上,均为重度污染,而庐阳区最高为285。专家分析,最近的雾霾天,只有在一场大雪或者几个大晴天照射下才有可能有所改善,所以提醒市民,尽量减少户外活动,出门时也应佩戴口罩。 李敏 星级记者 俞宝强

合钢老厂区将变健身中心

合钢老厂区将变身成为健身中心?这是真的!记者昨日获悉,这个包含了赛场综合体、体育中心和一套配套商务中心的全民健身运动中心目前已经开工建设,预计4月份改建竣工,7月交付使用。据介绍,该项目工程位于合肥市瑶海区和平路延长线与郎溪路交口处,占地面积为126亩。 记者 李皖婷

中国人寿 落实大学生村官 和“美好乡村建设” 保洁员意外保险

近期,中国人寿宣城泾县支公司,与泾县县委组织部一道,落实了全县41位大学生村官意外保险和桃花潭镇59名“美好乡村建设”保洁员队伍意外保险。这是中国人寿泾县支公司积极参与当前政府重点工作的体现,树立了良好的公司品牌形象。

皖能大厦
WANNENG HOTEL
特价标准间: 268元 累计十间送一间
数量有限, 预订从速
订房: 62225056, 62225057 订餐: 62225178
会议: 62225190 地址: 合肥市马鞍山路99号